
Online Európa-napon vettek részt a neumannos diákok 

Az Európai Parlament Nagykövet Iskolája program tagjaként, a Neumann János Gimnázium, 

Technikum és Kollégiumot képviselve egy interaktív foglalkozáson vettünk részt társaimmal. Ez az 

igazán érdekfeszítő online esemény az Európa-nap alkalmából az EPAS intézmények résztvevőinek 

szerveződött, s kifejezetten azoknak a junior nagy- és kisköveteknek, akik figyelemmel kísérik az 

EU munkásságát és működését. Komplex programsorozat tette izgalmassá az interaktív délutánt, s 

az előadók pedig tanulóközpontú témákkal járultak hozzá a kötetlen hangulathoz és az Európai 

Parlament megismeréséhez.  

Az első témánk során egy Európai Parlamenti képviselő asszisztensének mindennapjait ismerhettük 

meg az épp akkor tartott strasbourgi plenáris ülés alatt. Rendkívül izgalmas volt bepillantani ebbe a 

munkakörbe, s a háttérben zajló folyamatokról is hallhattunk számunkra eddig ismeretlen 

részleteket. 

Második témaként az Európai 

Unió közösségi média felületének 

megjelenése került szóba. E 

program egyik felelőseként Józsa 

Veronikával beszélgettünk, akinek 

ez a szakterülete és ő maga is 

bejegyzéseket és cikkeket ír az 

interneten fellelhető Európai 

Uniós felületekre. Megtudhattuk, 

hogy milyen platformokon van 

jelen az EU, s interaktív 

feladatokon keresztül meg-

ismerkedtünk a különböző 

megjelenítési formákkal, mint 

például cikkek, bejegyzések, 

videók, képek és podcastok. 

Beszéltünk továbbá az 

influenszerek és média nagykövetek fontosságáról is.  

A kettő előadást követően interaktív csoportmunka következett mely során mindegyik csoport egy-

egy témát dolgozott fel. Én a kettes csoportba kerültem, ahol az influenszerek az online térben való 

megjelenése szolgált témául. Feladatul kaptuk, hogy megnevezzük a legismertebb hazai és külföldi 

influencereket, majd mikor visszatértünk a meetingbe, előadhattuk a csoportban elhangzottakat. 

Fantasztikus élmény volt más iskolák junior nagyköveteit és tanulóit megismerni, velük együtt 

dolgozni és eszmecserét folytatni. 

Összegezve nagyon élvezetes és érdekes foglalkozás volt, ahol sok új dolgot tudhattunk meg és 

kicsit be is tekinthettünk abba, hogy milyen is az Európai Parlamentben dolgozni.  
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